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3ananne 1 — PemeHue npuMepoB 1o oopasmy

ITpumep 13

Jlnst  mpeAcTaBiIeHHOTO psfga HauOoJiee YacTO BCTPEUAMOIIMMCS BapUAHTOM
ABJISICTCS 2 MOE3JKU B A€Hb, TO €CTh MOJa paBHa 2. [Ipu 4eTHOM YMCIIE PTIEMEHTOB
BapUAIMOHHOIO psifia 3a MEAHaHy MPUHUMAIOT CPEAHIOI apupMETUYECKYIO W3
JBYX UEHTpPaJIbHbIX BapUaHT YHOPSJIOYEHHOIO psja.
npeacTaBlieHHbIM Ha Pucynke u3 1620 snemeHToB (00111€H cymme moe3niok) 810 u
811 OymyT SBIATBCS ULEHTPaJbHBIMH: OHM 00a paBHbl 3. Pacuer meauaHsl

B46 .y fx | =cymm(Ba0:B45)
A A B C
38
Konmuecrso rpamnas,
COBEPILIAININX B IEHD
Uucno IMOC3O0K B OaHHOC KOITHYCECTEO
39 meHB OE3O0K HaxomnnenHsie yacToTsl
40 0 221 221
41 1 146 367
42 2 434 801
43 3 405 1206
44 4 302 1508
45 5 112 1620
46 Hroro: 1620
A7
Pucynok 1

Tak 1o JaHHBIM,

MPOBENICH caeayomumM oopazom: (3+3)/2 = 3, To ecTb MeMaHa paBHa 3.

[Ipumep 14

\ c67 - Jx | =G61/861/C65%4-3
A A B € D E F G
52
3apaboTHaz nnata, | Kon-so pabounx, gemn. IlenTp uHTEpBana CpenHad 3/11 38
pyo. B uac fi (cpenean 3/m 3a uac), Yac Mo BCeM
Xi=Xi+l py6. 3a yac COTPYAHHKAM,
x* py0. 3a ac

53 wef | @Rt f | @D @D,
54 300-400 3 350 1050 388103,538 -139592078,984 50208118731,193
B 400-500 5 450 2250 337161,811 -87553308,885 22735617307,295
56 500-600 6 550 3300 152981,270 -24427654,325 3900544803,529
i 600-700 9 650 5850 32052,549 -1912813,434 114151769,424
58 700-800 18 750 13500 29266,389 1180096,338 47584529,751
59 800-900 19 850 16150 374118,106 52497218,120 7366545123,229
60 900-1000 2 950 1900 115509,886 27759633,782 6671266828,258
61 Cymma 62 44000 1429193,548 -172048907,388 91043829092,679
62

Cpenuee sHaueHHE

Cpenseli 3/n 3a gac mo

BCEM COTPYIHHKAM,
63 py0. 3a 4ac 709,677
b4
65 g 151,827
66 As 0,793
67 Ex 0,236
68

Pucynox 2




JlanHble TIpeACTaBIICHBI B BHUAE HHTEpBaIbHOTO psina (mar 100 py6.). [ns
OIpEJIENICHHs OKa3aTeleil ACCUMETPUN U KPYTH3HBI HEOOXOUMO HAWTH CpeaHee
U CpellHee KBaJpaTHYEeCKOe OTKJIOHEeHHe pacmnpeaeneHus. CpeaHee 3HaveHHE
BBIYHCIUM TI0 (QopMmysie cpemaHeil apupMeTUYecKOW B3BEIICHHOW, IS HTOTO
HEOOXOJMMO HaWTH OTHOIICHHE CpeAHe 3apa0OTHOM IUIaThl 3a 4Yac MO BCEM
COTPYJAHHUKAM K YUCITY COTPYAHUKOB.

Xep=44000/62=709,677 py06. 3a yac. (cpemHuil ypoBeHb 3apaOOTHOW MIaThl 62
COTPYIHHKOB 3a yac coctasisieT 709,68 py0.).

Jasnee HaiizeM cpejHee KBapapaTtudeckoe otkioHenue (7).

O =1429193,548/709,677=151,827.

KoaddunmenT accumerpun paccuuTan cieayrommumM 00pa3om:

—172048907,388
As = 62 =-0,793
152,827

B nannom ciyyae As menbine 0, TO €CTh B BapHAIllMOHHOM PsiAy Mpeo0aaaroT
BapUAHThI, KOTOpPHIE MEHBINE CcpeaHeil (X.,) M pachpenesieHne umeeT Oosee
JUIMHHYIO BETBb cJieBa (CKOLIEHO BJIEBO): JIEBOCTOPOHHEE aCCUMETPHUYHOE
pacnpeieneHue.

[anee HaliieM 3KCLIECC PACIIPEICIICHUS:

91043829092,679
Ex = 62 =-0,236
152.827*

B npumepe mnokazarens Ex wmenpme 0, 3HaAUUT KpyTHU3HA pPACHpPENCIICHUS
IJIOCKOBEPIINHHAS.

[Ipumep 15

| B78 - fe | =(A72%B72+AT3*BT3+ATABTA+AT5*BT5)/(BT2+BT3+B74+B75)

A A B C D
70

71 |MpwzHak YacTtoTa npu3Haka
72
73
74
75
76
77
78 CpepgHee 3HaveHuMe | 2,625'
79

21
14
14

RS RO T S

PucyHnok 3



B npencraBieHHBIX JaHHBIX Yallleé BCErO BCTPEYAETCS 3HAUEHHUE MpHU3HaKa 2 (ero
yactoTa 21 siBisieTcs MaKCUMaJdbHOM M3 BCEX MPEJICTABICHHBIX B 3a1aue). Tak,
Mopa = 2.

Cpennee 3Hau€HUE (X¢p) pACCUUTAHO TO (POpMyJiEe Cpe/IHEM B3BEIICHHOM (PUCYHOK
3). Takum oGpazoM, X, = 2,625 > Mo = 2, TakuMm 00pa3oM, B JaHHOM CJIy4ae MBI
UMEEM MPABOCTOPOHHIOK aCHMMETPHIO, TO €CTh Mmokasarenb As>0 (PucyHok 4).

f.
J1

1

1

1

1

1

1
Iy
1

1
|
1
1

-y '
Mo x Xi
PucyHnok 4
ITpumep 16
| B72 - f | =(A72*B72+AT3*BT3+ATA*BTA+AT5*B75)/(B72+B73+B74+B75)
A A B C D
70
71 MpusHak YacToTa npusHaka
72 1 5
73 2 7
74 3 10
75 4 2
76
77
78 CpepgHee 3Ha4eHwue | 2,3?5|
79
80
81
Pucynox 5

B npejcraBieHHBIX JaHHBIX Yallle BCEr0 BCTPEYACTCsl 3HAYCHHE MpHU3HaKa 3 (ero
yactoTa 10 siBiIsieTcss MaKCHMMallbHOM M3 BCEX MPEACTaBICHHBIX B 3amgaue). Tak,
Mopa = 3.

CpenHee 3HaueHUE (Xp) PACCUUTAHO 1O (hopMysie CpeHEN B3BEIIEHHOHN (PUCYHOK
5). Takum o6pazom, X, = 2,375 < Mo = 3, Takum 00pa3oM, B JAaHHOM CITydac MbI
MMEEM JIEBOCTOPOHHIOIO ACUMMETPHUIO, TO €cTh Nokazarenb As<0 (PucyHok 6).
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Pucynoxk 6
[Tpumep 17
| B78 - ﬁr| =(AT2*B72+AT3*B73+ATA*BTA+ATS*BT5)/(BT2+B73+B74+4B75)
A A B C L
70
71 TMpwusHak YacToTa nprsHaka
72 1 2
i3 2 14
74 3 10
75 4 6
76
77
78 CpenHee 3Ha4YeHKWe | 2,625|
79
Pucynox 7

B MPCACTABJICHHBIX HAHHBIX Yalll€ BCCTO BCTPCHACTCA 3HAYCHHUC IMPU3HAKA 2 (GFO

gacToTa 14 sBiseTcs MaKCMMaJIbHOM M3 BCEX IMPEJCTABICHHBIX B 3ajaue). Tak,
Monma = 2.

Cpennee 3HaueHUE (Xcp) pacCUUTAHO O (popMyJie cpeiHel B3BEIICHHON (PUCYHOK
7). Takum obpazom, X, = 2,625 > Mo = 2, Takum 00pa3om, B JaHHOM CITydae MbI
MMEEeM MPABOCTOPOHHIOI0 ACUMMETPHIO, TO €CTh nokasatenb As>(0 (PucyHnok 8).

)C.
J1

i

Pucynok 8



[Tpumep 18

Goa v fe |
A A B C
80
KonuyecTBo rpamaaH B

CpE,ﬂ'HE,ﬂ,‘y‘LIJjEBOH COOTBETCTBYHLLEH HaKOMACHHbIE YACTOTbI

COBOKYMHBIMA Aoxoa, S| rpynne goxoaa, MiH.
81 B mec. yen.
82 no 5000 10 10
83 5000-25000 26 36
84 25000 -45 000 31 67
85 45000 - 100 000 17 24
86 |cebiwe 100 000 16 100
87 |Mtoro 100 -
28

Pucynok 9

B 3amaue TpeOyercs HaWTH JgenwibHBIM KOodhduiment auddepeHumnanuu.
Hacenenue ymnopsiio4eHo IO CpPeJHEAYLIEBOMY COBOKYIIHOMY J0Xoay (1o
BO3pAacTaHUI0, pUCYHOK 9). B coBokynHocTu Hacenenue coctapiser 100 MiH. yer.
(100%).

Heo6xomuMo paccunTath MEPBBIA M ICBATHIN ACIIUIb.

Bosbmem niepByto 1/10 yacte Hammenee obecrneueHHoro Hacenenus (ot 0% 1o
10%: 3pecy MakcumanbHasg rpaHunia uHTEepBasia 10%, MO3TOMY TpaKJaHUH
cooTBeTcTBYOIUNA 10% OyaeT uMeTh MaKCUMAJIbHBIN JOXO0J1 U3 3TON IPYyMIIbL.

h, *0, 1x —S .
[Tepsbiii nenminb = J1,=X 7+ 4l fz S S
A1

Jlnsi HaxoXJeHWs WHTEpBaJia, COJIEPXKAIIEr0 TEPBBIM JEIWIb BOCIOJIb3YyEMCS
HaKOIIEHHbIMU 4acTtoTaMu, 10% mnomamaer B nepBbld mHTEpBal, Tak kak 10%
HacelleHus1 mojydaeT goxox a0 5 000 $ B mec. IllupuHa maHHOTO HWHTEpBaia
omnpeneisieTcs 1mo Ommkaimemy K Hemy uHTepBaixy 5 000 - 25 000 $§ B mec.
Mupura = 20 000 $ B Mmec. u uaTepBan umen 061 Bua -15 000 — 5 000 $ B mec., HO
TaK KakK JOXOJl HE MOXET ObITh OTPHUIATSIIBbHBIM, MHTEpBaI puHUMaeT Bua 0 —
5000 $ B mec. Illupuna umuTepBaza paBua 5 000 $ B mec. (¥,;,=0, %,,=5000),
YacToTa B epBOM JICIMaIbHOM HHTEpBaie paBHa f ;1 = 10, HaKOIUIEHHAsT YacTOTa
B IIPEBIAYIIEM ACIUIBHOM uHTepBaie S 7= 0.

I, =0+ 5000 * (0,1*100-0)/10 = 5 000 $ B Mec., TO €CTh MAKCUMAJIbHBIA JOXO]T
10% HanmeHee obecrieyeHHOro HaceneHus cocrasisaeT 5 000 $ B mec.

Janee npousBeneM pacueT MUHUMaIbHOTO qoxoAa 10% naunbonee oOecredeHHOTo
HaceneHus (AeBATBIA nenib). 90%-i1 JeuuabHBIA MHTEpBAl — 3TO MHTEPBAI C



noxonom 6osree 100 000 § B mec. (84-100% HacenmeHus OTydaeT T0XOI B pa3Mepe
oomee 101000 $§ B w™mec.). lllupuHa maHHOTO WHTEpBaJA OMPEICISETCS IO
onmmxkaiimemy Kk Hemy uHTepBay 45 000 - 100 000 $ B mec. [lIupuna = 55 000 $ B
Mmec., uHTepBan npuHumaer Bua 100 000 — 155 000 $ B mec. (X ;,=100000
h;,=55000), Yacrora B JCBATOM JCIMAILHOM HWHTEpBaJie paBHa f,;9 = 16,
HAKOIIJICHHAs 4aCTOTa B MPEAbIIYIIEM ICIHILHOM HHTEpBaIC S 70-1= 84,

o = 100000 + 55000%(0,9*100-84)/16 = 120 625 $ B Mec., TO €CTb
MUHUMAIBHBIA 1oxon 10% Hambosiee oOecrieueHHOro HacejieHus cocrasisieT 120
625 $ B Mec.

Henunbhpiii ko3¢ dunmeHT auddepeHimanuu paccuruTa mno Gopmyie:
K, = Ho/d1 = 120 625/ 5000 = 24,125

Taxum o6pa3om, MuHEMaNbHBIE Ho0X0AbI 10% Hambosiee 0OECIIeUeHHBIX I'PakKIaH
npeBbILaoT B 12,125 pa3 makcumainbhble 1oxoabl 10% HanMeHee 00ecredyeHHOro
YPOBHS HaceJleHusl.

ITpumep 19
F90 -( I |
A A B C
80
KonuwyecTso rpamaaH B

CpE,ﬂ,HE,ﬂ,‘g,l'l.lJ:BBDH COOTBETCTBYHOLLEH HaKOMAeHHbIe YaCTOTh

COBOKYMHbBIN aoxoa, $| rpynne goxoaa, mMaH.
21 B mec. Yyen.
82 poo 5000 7 7
83 5000-21000 30 a7
24 21000-41000 37 74
85 41 000-101 000 20 04
86 |cebiwe 101 000 6 100
87 Wroro 100 -

Qe

Pucynok 10

B 3amade TpebOyercs HaWTH ACIIbHBIA Kod(duiument mauddepeHmanum.
Hacenenue ymnopsiioyeHo MO CpeIHEAYIIEBOMY COBOKYIHOMY J10X0ay (IO
Bo3pacTtanuto, pucyHok 10). B coBokynHocTu Hacenenue cocrtaBiser 100 MiH.
yen. (100%).

Heo6xomumo paccunTarh MEPBBIM U ICBATHIN ACITUIIb.

Bo3bmem nepByto 1/10 yacte HammeHnee obecnedueHHoro Hacenenus (ot 0% 1o
10%: 3pecy MmakcumanbHasg rpaHuna uHTepBasna 10%, mO3TOMY TpakIaHUH
cootBeTcTBYIOMmMUA 10% OyaeT uMeTh MaKCUMAIIbHBIN JOXO]1 U3 9TON TPYTIIHL.



h, %0, 1 =S
ITepBbiii nenmitb = J1;=X 7+ Al fz JimSpa
A1

Jns HaxoXKIEHUs HMHTEpBaia, COAEPKAllero NEPBbIA AEWIb BOCIOJIb3yeMCS
HaKOIUIEHHbIMU 4acToTamu, 10% momamaer BO BTOpPOil MHTEpBal, Tak Kak 37%
HacelleHus monydaet goxox g0 21 000 $ B mec. lllupuHa maHHOTO MHTEpBaia 5
000 - 21 000 $ B mec. [lupuna = 16 000 $ B mec. (*,;;=5000, 4 ;,=16000), Yacrora
B IICPBOM JICIMAJIbHOM HHTepBase paBHa f,;1 = 30, HakKOILUICHHAs YacTOTa B
IPEIbIIyINeM JACHHIbHOM HHTEepBaie S 7-1= 7.

I, = 5000 + 16 000 * (0,1*100-7)/30 = 6600 $ B Mec., TO ecThb MaKCHUMaJIbHBIN
noxon 10% HanMmeHee obecrieyeHHOro HaceneHus cocrasiseT 6600 $ B mec.

Jlanee npousBeseM pacueT MUHUMaIbHOTO qoxoAa 10% naunbonee oOecredeHHOTO
HaceneHus (AeBATBIA nenib). 90%-i JenuabHbId UHTEpBAI — 3TO MHTEPBAI C
noxomom 41 000 - 101 000 $ B mec. (74-94% HacesneHHs MOJIy4aeT JIOXOJA B
pa3smepe ot 41 000 1o 101 000 $ B mec.). [llupuna nanroro uHTepBana 60 000 $ B
Mec. (X 70=41000, % ,,=60000), Yacrora B AEBATOM ACUUAILHOM HHTEpBAJIE paBHA
S 19 =20, HAaKOIUIEHHAs YacTOTa B MPEABLAYIIEM JICIIWIBHOM HHTEpBaIC S ;0-,= 74.

Ilo = 41 000 + 60 000*(0,9*100-74)/20 = 89 000 $ B Mec., TO €CTh MHHHUMAJIbHBIN
noxoxn 10% uaunbosee obecrieuenHoro Haceiieaus cocrasisier 89 000 $ B mec.

JenunbHblidl KO3 PuueHT nuddepeHuanuu paccuuTad no Gopmyie:
K. = do/11 = 89 000 / 6600 = 13,485

Takum o6pazom, MuHUMaNbHbIE J0X0Abl 10% Hambosee 00ecTeueHHbIX IpaXkIaH
npeBbimaroT B 13,485 pa3 makcumainbhbie 1oxoabl 10% HanMeHee o0ecredeHHOro
YPOBHSI HaCEJICHHUSI.

[Tpumep 20

A A B C

80
Konuuectso
Hace/eHHbIX MYHKTOB C
33[JaHHOI HakonneHHble 4acToTsl
YMCAEHHOCTD YMCNEHHOCTBHO

81 |HaceneHwua, yen. Hacenerus ()
82 po 50000 8 8
83 50000 - 150 000 10 18
84 150000 - 250 000 14 32
85 250000 - 450 000 18 50
86 450000 -750 000 25 75
87 |cebiwe 750 000 25 100
88 Wroro 100

Pucynok 11



[To pmaHHBIM 3aJaud  HEOOXOJWMO HAWTH KBAHTWIBHBIA KO3 HUIIUEHT
nuddepennpanu. Bece HaceneHHbIE MYHKTHI YHIOPSI0YEHBI M0 YUCIECHHOCTH (I10
BO3pacTaHuto, pucyHok 11). Becero B Bei6opke 100 HaceaeHHBIX TyHKTOB, KOTOPhIE
coctapisroT 100%.

s BBIUMCIICHHMS KBAaHTWJIBHOTO KO3 (dUIlMeHTa HEOOXOAMMO HAaWTH TMEepBbIN
(20%) wu yetrBepThii (80%) kBanTUIW. [lepBbIil KBaHTHIIb PACCUMTHIBACTCS IO

bopmyre:

hx1*0:2*z fi_SKl—l
S x

[lepBbIil KBaHTWJIb MOKa3bIBAET MAKCUMAJbHYIO YUCIEHHOCTh HaceneHus B 1/20
yacTu (0-20%) caMbIX MaJIOYHUCICHHBIX TOPOJAOB CTPAHBI.

ITepBoiit kBaHTWIIb = K = x . +

Jns HaxoXKJACHUsI MHTEpBajia, COJIEPXKAIIEro MEPBBIM KBaHTUIIb, HCIOIB3YIOTCS
HAKOIUJICHHBIE YacTOThl. B JaHHOM cily4ae, TEpBbIii KBAaHTWUJIb COJCPKUTCS B
TpeTheM uHTepBaie (18-32% HacereHHBIX MyHKTOB UMeeT yuciaeHHocTh 150 000 —
250 000 gen.). [Mupuna nanHoro uatepsana (x;) 100 000 vesn., HKHSSA rpaHuIia (
Xg1) 150000 dyem., wacroTa B IEPBOM KBaHTUIbHOM wHHTepBane (/i) 14,
HAKOIUIEHHAs 4acTOTa B NPEALICTBYIOIIEM HHTepBaie cocraBuiua 18 (- 1=18).
Tak, mepBbIld KBAHTUJIb PABECH:

K, =150 000 + 100 000 * (0,2*100-18)/14 = 164 285 uen.

Tak, MakcuMajbHas 4YHCICHHOCTh HacejaeHus 20% HaumeHee HaCEJICHHBIX
ropoaoB coctasiser 164 285 qen.

YerBepThiil KBaHTWIb (80%) MOKa3bIBAET MUHUMAJIBHYIO YHCIIEHHOCTh HACEJICHUS
B (80-100%) caMbIXx KpyITHOHACEIEHHBIX TOPOJIax.

h[(4*0r8*z fi_SK4—1
Sk

JI71s1 HaxOKJIeHUs UHTEPBAa, COJIEPHKAIIETO YETBEPThIA KBAaHTHIIb, UCIIOJIb3YIOTCS
HAKOIUICHHbIE YacTOThl. B JaHHOM cilydae, 4eTBEPThbIi KBAHTWIIb COJIEPKUTCA B
mectoM uHTepBasie (75-100% HaceleHHBIX MYHKTOB MMEET YUCIEHHOCTh OoJiee
750 000 uen.). IllupuHa naHHOTO WHTEpBaJa OIpEACIsIeTCS Mo OmmkaiieMy K
Hemy wuatepBany 450 000 — 750 000 uen., mumpura (fxs) = 300000 uven. u
unTepBan npunumaet Bua 750 000 — 1 050 000 uen., HYOKHSSA TpaHuna (Xx4) 750
000, gacToTa B YETBEPTOM KBAHTWIBHOM wHHTepBaie (/fxs) 25, HaKOILICHHAS
Y4acTOTa B MPEIIECTBYIOIIEM HHTepBaie 75 (Sk4-1=75). Tak, 4eTBepThIii KBAHTHIIb
paBeH:

K4 =750 000 + 300 000 * (0,8%100-75)/25 = 810 000 uen.

YerBepThiii KBaHTUIb = Ky = x .+



Tak, MHUHUMabHAs 4YHCICHHOCTh HaceleHus 20% caMbIX T'yCTOHACEIEHHBIX
ropoznos coctasiuseT 8§10 000 gen.

KBanTuibHbIN KOADPUITMEHT paccyuTaH CIETyIONUM 00pa3oM:
K« = K«/K; =810 000 / 164 285 = 4,9305

Takum o0pa3oM, MUHUMalbHas dYHCIEHHOCTh HaceneHus 20% Haumbomee
KpYITHOHACeJIeHHbIX TopoAoB B 4,9305 pa3 mnpeBblIaeT MAKCHUMAIBHYIO
YUCIIEHHOCTh HaceneHus 20% caMbIX MaJIOHACEIEHHBIX TOPOJIOB.

[Tpumep 21
A A B C
80
HKonwuectso
HAaCENEHHBIX MYHKTOB C
3a0aHHON HakonneHHble 4acToThl
UMCHEHHOCTD YMCNEHHOCTbID
81 HaceneHua, yen. Hace/ieHms ()
82 po 100 000 25 25
83 100 000 - 200 000 22 47
84 200 000 - 300 000 19 66
85 300 000 - 500 000 16 82
86 500 000 - 800 000 12 94
87 cebiwe 800 000 5] 100
88 MWroro 100
Pucynok 12

I[To [maHHBIM 33Ja9d  HEOOXOJWMO HAWTH  KBAHTWIBHBIA  KO3(P(OHIIUCHT
nuddepennpanu. Bece HaceneHHbIE MYHKTHI YHIOPSI0YEHBI TT0 YUCIECHHOCTH (I10
BO3pacTaHuto, pucyHok 12). Becero B BeiOopke 100 HaceleHHBIX TyHKTOB, KOTOPHIE
coctaBisitoT 100%.

Jns BBIUMCIICHHMS KBAaHTWIBHOTO KO3 (dUIlMeHTa HEOOXOAMMO HAWTH TEpBHIN
(20%) wu uetrBepThii (80%) kBanTUIW. [lepBbIil KBaHTHIIb PACCUMTHIBACTCS IIO

bopmyiie:

hx1*0;2*2 fi_SKl—l
S ri

[lepBbIil KBaHTWJIb MOKa3bIBAET MAKCUMAaJbHYIO YUCJIEHHOCTh HaceneHus B 1/20
yacTu (0-20%) caMbIX MaJIOYHUCICHHBIX TOPOJAOB CTPAHBI.

ITepBbii kBaHTHIb = K| = x ., +

Jlis HaXOKAEHUs MHTEpBaJa, COAEPIKAIIEro MEPBHI KBaHTWUJIb, WCHOJIB3YIOTCA
HAKOIUIEHHbIE 4YacTOThl. B naHHOM cilydae, MepBblil KBaHTHJIb COICPKHUTCS B
nepBoM uHTepBaie (0-25% HaceleHHbIX MYHKTOB UMeeT yrcieHHocTs 10 100 000
vest.). [upuna nannoro uarepBana (fxi) 100 000 ven., HuxHsA rpanuna (¥x) 0,
YacToTa B MEPBOM KBaHTWILHOM HHTepBasie (/i) 25, HaAKOIUICHHAs 4acToTa B
IPEIIICTBYIOIEM HHTepBane OTcyTcTBYeT (Ski-;=0). Tak, mepBblii KBaHTWIIb
paBeH:



Ki =0+ 100 000 * (0,2*100-0)/25 = 80 000 uexn.

Tak, MakcuMallbHasg 4YHUCIEHHOCTh HaceneHus 20% HauMeHee HaCEeJIEeHHbBIX
ropojioB coctaniisieT 80 000 yen.

YeTBepThiii kKBaHTWIH (80%) MOKa3bIBa€T MUHUMAJIBHYIO YHCJIICHHOCTh HACEICHUS
B (80-100%) camMbIX KpyITHOHACEJIEHHBIX TOPOax.

hK4*0’8*Z fi_SK4—1
fK4

Jlns HaXOKJIeHUsI UHTEepBaia, COAEPKAIllero YeTBEPThI KBAHTWUIIb, UCIIOIB3YIOTCS
HAKOIUJICHHBIE YacTOThl. B JaHHOM cilydae, 4eTBEPThbId KBaHTHIIb COACPKUTCS B
yeTBepTOM HHTepBasie (66-82% HacCENEeHHBIX IYHKTOB HMMEET YHCICHHOCTh
300 000 — 500 0000 wuen.). Illupuna manHoro uHtepBana (%xs) 200 000 wen.,
HUKHSSA TpaHula (¥x4) 300 000, yacToTa B 4€TBEPTOM KBAaHTUILHOM MHTEpBaiE (
S «x4) 16, HaKOIUICHHAs 4YacTOTa B MPE/IIICCTBYIONMIEM HHTEpBasie 66 (S =60).
Tak, yeTBepThIli KBAHTUJIb PABECH:

K4 =300 000 + 200 000 * (0,8*%100-66)/16 =475 000 gen.

UYeTBepTslil KBaHTWIb = Ky = x ;. ,+

Tak, MUHUMabHAs 4YHCICHHOCTh HaceleHuss 20% caMbIX T'yCTOHACEIEHHBIX
ropozioB coctasiigeT 475 000 uen.

KBanTuibHbI KOADPUITMEHT paccyuTaH CIETYIONUM 00pa3oM:
K« = K4«/K; =475 000 / 80 000 = 5,9375

Takum o00pa3om, MHHWMaNbHAas YHCICHHOCTh HaceneHus 20% Haumbomee
KPYITHOHACEJIEHHBIX TopoAoB B 5,9375 pa3 mpeBblIaeT MAKCHUMAIBHYIO
YUCIICHHOCTh HaceneHus 20% caMbIX MaJIOHACEICHHBIX TOPOJIOB.



